



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de abril de 2011, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se eleva a definitiva la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros dependientes de la Consejería de Educación, donde imparten enseñanzas los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. (2011061119)

Advertido error en la Resolución de 29 de abril de 2011, de la Dirección General de Personal Docente, por la que eleva a definitiva la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros dependientes de la Consejería de Educación, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Profesores Técnicos de Formación Profesional, y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, publicada en el DOE n.º 87, de 9 de mayo de 2011, se procede a la oportuna rectificación:

ANEXO I

INSTITUTOS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

— En la página 11553:

Código: 10006600.

Centro: IES Valle del Jerte (Plasencia).

Especialidad: Geografía e Historia.

Donde dice:

«Plantilla Vacantes

4 0»

Debe decir:

«Plantilla Vacantes

3 0»

Especialidad: Biología y Geología.

Donde dice:

«Plantilla Vacantes

3 2»

Debe decir:

«Plantilla Vacantes

3 1»